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A. Purpose

The time of delivery or performance
is an essential contract element and
must be clearly stated in solicitations
and contracts. The contracting officer
may set forth a required delivery
schedule or may allow an offeror to
propose an alternate delivery schedule.
The information is needed to assure
supplies or services are obtained in a
timely manner.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 3,440.

Responses Per Respondent: 5.

Total Responses: 17,200.

Hours Per Response: .167.

Total Burden Hours: 2,872.

Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from
the General Services Administration,
FAR Secretariat (V), 1800 F Street, NW,
Room 4035, Washington, DC 20405,
telephone (202) 501-4755. Please cite
OMB Control No. 9000-0043, Delivery
Schedules, in all correspondence.

Dated: February 24, 2005
Rodney P. Lantier
Director, Contract Policy Division.
[FR Doc. 05-4258 Filed 3—3-05; 8:45 am|
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ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing OMB clearance (9000—0153).

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat has submitted to the Office
of Management and Budget (OMB) a
request to review and approve an
extension of a currently approved
information collection requirement
concerning OMB Circular A-119. A
request for public comments was
published at 69 FR 74504, December 14,
2004. No comments were received.

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary for the proper
performance of functions of the FAR,
and whether it will have practical
utility; whether our estimate of the
public burden of this collection of
information is accurate, and based on
valid assumptions and methodology;
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways in which we can
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, through the use of appropriate
technological collection techniques or
other forms of information technology.
DATES: Submit comments on or before
April 4, 2005.

ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to the General Services
Administration, FAR Secretariat (V),
1800 F Streets, NW, Room 4035,
Washington, DC 20405. Please cite OMB
Control N0.9000-0153, OMB Circular
A-119, in all correspondence.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT
Michael Jackson, Contract Policy
Division, GSA (202) 208—4949.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

On February 19, 1998, a revised OMB
Circular A-119, “Federal Participation
in the Development and Use of
Voluntary Consensus Standards and in
Conformity Assessment Activities,” was
published in the Federal Register at 63
FR 8545, February 19, 1998. FAR
Subparts 11.1 and 11.2 were revised and
a solicitation provision was added at
52.211-7, Alternatives to Government-
Unique Standards, to implement the
requirements of the revised OMB
circular. If an alternative standard is
proposed, the offeror must furnish data
and/or information regarding the
alternative in sufficient detail for the
Government to determine if it meets the
Government’s requirements.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 100.

Responses Per Respondent: 1.

Total Responses: 100.

Hours Per Response: 1.

Total Burden Hours: 100.

Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from
the General Services Administration,
FAR Secretariat (V), Room 4035, 1800 F
Street, NW, Washington, DC 20405,
telephone (202) 501-4755. Please cite
OMB Control No. 9000-0153, OMB
Circular A-119, in all correspondence.

Dated: February 24, 2005
Rodney P. Lantier
Director,Contract Policy Division.
[FR Doc. 05—4259 Filed 3—3-05; 8:45 am]
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Department of the Army; Corps of
Engineers

Intent To Prepare a Joint Supplemental
Environment Impact Statement/
Supplemental Environmental Impact
Report for the San Luis Rey River
Flood Control Project, Operations and
Maintenance Plan; San Diego County,
CA

AGENCY: Department of the Army; U.S.
Army Corps of Engineers, DOD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The U.S. Army Corps of
Engineers (Corps) and City of Oceanside
amends the notice published in the
Federal Register on June 8, 1999 (64 FR
30496), which announced the Corps’
intent to prepare a Supplemental
Environmental Impact Statement (EIS)
for the proposed reauthorization study
of the on-going flood control project on
the San Luis Rey River, City of
Oceanside, San Diego County,
California. This amendment to the
notice revises the June 8, 1999, notice to
announce the Corps’ intent to prepare a
Supplemental Environmental Impact
Statement/Environmental Impact Report
(SEIS/EIR) to address changes to the
operation and maintenance (O&M) plan
for the on-going flood control project on
the San Luis Rey River. The study area
is located in the City of Oceanside, in
the northwest portion of San Diego
County, California. The study area is
comprised of the lower 7.2 miles of the
river, from the Pacific Ocean to the
College Boulevard Bridge. The original
Final Environmental Impact Statement
(FEIS) was dated September 25, 1970.
DATES: Submit comments on or before
April 4, 2008.

ADDRESSES: U.S. Army Corps of
Engineers, Los Angeles District, CESPL—
PD-RN, P.O. Box 532711, Los Angeles,
CA 90053-2325.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms
Tiffany Kayama; phone (213) 452—-3845;
or e-mail:
tiffany.r.kayama@usace.army.mil.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Changes
to the O&M plan are necessary to
address Federal- and State-listed
endangered species that now inhabit the
project area and critical habitat that has
been designated within the project area.
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